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ПРАКТИЧНИЙ АСПЕКТ ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ ГЕОГРАФІЇ 
 
Змішане навчання стало все більш поширеним у закладах загальної 

середньої освіти, особливо в контексті сучасної пандемії COVID-19 та 
широкомасштабної війни проти України. Проблема змішаного навчання, як 
особливого процесу набуття знань, умінь, навичок, заснована на застосуванні 
спеціальних засобів інформаційно-комунікаційних технологій, що є актуальним на 
сучасному етапі розвитку освіти. 

Впровадження інформаційних технологій у навчання географії має значні 
практичні переваги, які можна розділити на кілька ключових аспектів: підготовка до 
уроків, проведення занять, оцінювання знань учнів та позаурочна діяльність. 
Детальніше розглянемо кожен із цих аспектів. 

Підготовка до уроків. Під час підготовки до уроків здійснюється 

використання цифрових ресурсів. Можна використовувати як цифрові підручники 
та освітні платформи, так й інтернет-ресурси. 

Викладачі можуть використовувати цифрові підручники OpenStax, CK-12 для 
планування уроків. Освітні платформи надають доступ до різноманітних ресурсів, 
таких як статті, відео, інтерактивні вправи. 

За допомогою інтернет-ресурсів учителі можуть знаходити актуальні 
матеріали та новини, що стосуються географічних подій або явищ. Наприклад, 
статті з National Geographic, документальні фільми на YouTube. 

Під час планування до інтерактивних уроків користуються сервісами для 
створення презентацій й інтерактивними картами та ГІС. Google Slides, Microsoft 
PowerPoint дають змогу створювати інтерактивні презентації з використанням 
відео, зображень та карт. 

ArcGIS Online та Google Maps допомагають викладачам підготувати візуальні 
матеріали для уроків, включаючи карти з різними шарами даних, що ілюструють 
демографічні, кліматичні або економічні показники. 

Проведення занять. Під час змішаного навчання можна використовувати 

віртуальні екскурсії та тури, застосовувати VR та AR й інтерактивні навчальні 
платформи. 

Віртуальні екскурсії та тури можна провести за допомогою Google Earth та 
Google Expeditions. Учні можуть віртуально відвідувати різні географічні місця, 
досліджувати природні та антропогенні обʼєкти, що допомагає їм краще зрозуміти 
географічні концепції. 

Для створення інтерактивних занять можна використати VR/AR додатки: 
Merge Cube, Google Expeditions AR, за допомогою яких учні можуть досліджувати 
географічні обʼєкти у тривимірному просторі. 

За допомогою інтерактивних навчальних платформ Kahoot! Та Quizlet учителі 
можуть проводити інтерактивні вікторини та флеш-картки для перевірки знань 
учнів у реальному часі, що робить процес навчання більш захопливим. 

Оцінювання знань учнів. Онлайн-оцінювання можна здійснити за 
допомогою Google Forms та Socrative. Викладачі можуть створювати онлайн-тести 
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та опитування для оцінювання знань учнів. Ці інструменти надають можливість 
автоматичного збору та аналізу результатів. 

Використання ігрових вікторин для перевірки знань за допомогою Quizizz та 
Kahoot! Дасть змогу учням перевірити свої знання у змагальній формі. 

Відстежити прогрес дітей на LMS платформах Google Classroom, Canvas та 
Moodle дають змогу викладачам проглянути успішність учнів, оцінки, виконання 
завдань та активність на уроках. 

Позаурочна діяльність. Самостійну роботу можна провести за допомогою 
мобільних додатків для вивчення географії Geography Quiz Game, Planet Geo, які 
дають змогу учням самостійно вивчати географічні поняття через ігри та вікторини. 

Дослідження доцільно здійснити за допомогою проектних робіт, 
використовуючи онлайн-інструменти для створення проектів. Учні можуть 
досліджувати конкретні географічні теми та представляти результати своїх 
досліджень у вигляді презентацій або доповідей. 

Також до позаурочної роботи можна доєднати групову роботу учнів за 
допомогою онлайн-дошки та спільних документів: Padlet, Google Docs, Trello, які 
дають змогу учням спільно працювати над проектами, обговорювати ідеї та 
ділитися ресурсами у режимі реального часу. 

Використання платформ, таких як Zoom, Microsoft Teams для організації 
групових зустрічей, обговорень та консультацій. 

Приклади практичного використання інформаційних технологій на 
уроках географії: 

6. Вивчення кліматичних зон за допомогою Google Earth. 
Викладач може створити завдання, де учні досліджують різні кліматичні зони 

на карті, визначають їх характеристики та порівнюють із реальними зображеннями 
місць. 

2. Проєкт «Моя подорож». 
Учні використовують Google Maps для планування віртуальної подорожі, 

вибираючи маршрути, визначаючи цікаві місця для відвідування та розраховуючи 
відстані. 

3. Інтерактивна вікторина з географії. 
Викладач проводить урок, завершуючи його інтерактивною вікториною на 

платформі Kahoot! Для перевірки засвоєння матеріалу. 
6. Дослідження демографічних даних з ArcGIS Online. 
Учні аналізують демографічні дані різних країн, створюють власні карти та 

представляють свої висновки. 
6. Віртуальні тури історичними місцями. 
Використання VR для віртуальних екскурсій історичними місцями, такими як 

Піраміди Гізи або Велика китайська стіна, для кращого розуміння їх географічного 
розташування та історичного значення. 

Отже, впровадження інформаційних технологій у навчання географії робить 
навчальний процес більш інтерактивним, захопливим та ефективним, сприяючи 
глибшому розумінню предмету та розвитку навичок 21-го століття у учнів. 
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